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CONDITIONS DE LA VENTE

Les acheteurs paieront en sus de l’adjudication par lot les taxes et frais suivants :
20 % TTC

Tout achat devra expressément être réglé au comptant durant ou dès la fin de la vente. À défaut de paiement en espèces ou par chèque,
l’objet pourra être remis en vente sur folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.

Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau.

Les œuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT - ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

Les commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur seront confiés notamment
par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé d’identité 
bancaire, au plus tard trois jours avant la vente.

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Drouot-Estimations ne peut être tenu responsablepour avoir manqué d’exécuter
un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

GARANTIE

Aucune réclamation ne sera admise après la vente concernant les restaurations d’usage et les petits accidents, les différentes exposi-
tions ayant permis aux acquéreurs un examen complet de l’ensemble des ?uvres présentées. L’état des cadres n’est pas garanti. Les
dimensions son données à titre indicatif.

AVIS

La responsabilité de chacun des experts est limitée aux lots qu’il a décrits :

Monsieur Roudillon a décrit les lots n° 1 et 2.
Madame Collignon a décrit les lots n° 3 à 16.
Monsieur Paviot a décrit les lots n° 21 à 24.
Monsieur Chanoit a décrit les lots n° 25 à 38 ; 77 à 103 ; 190 à 196.
Monsieur Schoeller a décrit le lot n° 104.
Messieurs Perazzone et Brun ont décrit les lots n° 39 à 76 bis ; 105 à 122.
Madame Lajoix a décrit les lots n° 123.
Monsieur Marcilhac a décrit les lots n° 124 à 147.

Photo de la première page de couverture : lot n° 69.
Photo de la quatrième page de couverture : lot n° 34.
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ESTAMPES

1. Leonetto CAPPIELLO (1875-1942)
“REGLISSE SANGUINEDE Montpellier”.
1902.
Imprimerie VERCASSON, Paris.
135 x 95 cm.
Affiche entoilée. Bon état.
Réf. “CAPPIELLO par Jack RENNERT” sous le n° 825. 1 500 / 1 800 

2. Leonetto CAPPIELLO (1875-1942)
“CHAMPAGNE DE ROCHEGRE Epernay”.
1902.
Imprimerie VERCASSON, Paris.
137 x 98 cm.
Affiche entoilée. Restaurations dans le bandeau bas.
Réf. “CAPPIELLO par Jack RENNERT” sous le n° 834. 1 200 / 1 500

3. Georges ROUAULT (1871-1958)
“Bon candidat”. 
Planche des Réincarnations du Père Ubu.
(I.Rouault 10e). 
29,5 x 19 cm. 
Aquatinte, eau forte et roulette sur vélin Van Gelder. Epreuve du tirage de la suite à 250 exemplaires,
jaunie, signée et numérotée 65/ 225 à licence brune. 
Bonnes marges. 
Cadre. 300

4. ZAO WOU-KI (né en 1921)
“Composition”.
Eau forte et aquatinte. 1957.
(Agerup 111). 
117 x 32,2 cm. 
Epreuve sur vélin signée, datée et annotée épreuve d’artiste, I/ VI en dehors du tirage à 50 exemplaires
sur vélin et 15 sur Japon. Jaunie, petites marges. 
Cadre. 1 000 / 1 500

5. Bernard BUFFET (1928-1999)
“Terre- Neuvas”. 1996.
(Rheims 56). 
65 x 48 cm.
Pointe sèche sur vélin d’Arches. Très belle épreuve signée numérotée 3/ 100. Infimes éraflures, bonnes
marges.
Cadre. 700 / 900 

6. Otto WOLS (1913-1951)
“Composition”.
11,8 x 10 cm. 
Pointe sèche. Epreuve sur vélin légèrement jaunie.
Bonnes marges jaunies. 
Cadre. 80 / 100
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7. Mathurin MEHEUT (1882-1958) 
“Les cigognes”.
17 x 22,3 cm. 
Gravure sur bois. Impression en sanguine bistre. Epreuve sur Japon pelure annotée “mon premier bois”,
monogramme à la mine de plomb.
Quelques traces de plis et cassures, légères tâches, petit manque dans un angle.
Bonnes marges. 
Cadre. 80 / 100

8. Pablo PICASSO (1881-1973)
“Bacchanale au taureau noir. 16 Novembre 1959”.
(Bloch 935 ; Baer 1253 B2).
52,7 x 63,8 cm. 
Gravure sur linoléum en couleurs.
Très belle épreuve sur vélin d’Arches signée, numérotée 25/ 50.
Légèrement jaunie au recto et au verso, quelques frottements en surface, petits manques de matière
dans le ciel, légères traces de plis et cassures dans le bord des marges.
Quelques cassures et frottements dans le ciel. 20 000 / 22 000

Voir la reproduction planche XIV.

9. Marc CHAGALL (1887-1985)
“L’arc de triomphe”.
(Sorlier 840). 
79 x 56 cm. 
Lithographie en couleurs sur vélin d’Arches signée numérotée 14/ 50. Belle épreuve légèrement jaunie
à l’ouverture d’un passe-partout et un peu pliée. 
Infime pli dans l’angle supérieur gauche, et trace de la pierre au verso.
Petites marges. 
Cadre.   6 000 / 8 000

Voir la reproduction planche V.

10. Marc CHAGALL (1887-1985)
“L’oranger”.
(Sorlier 737) 
47,5 x 32,3 cm. 
Lithographie en couleurs sur vélin d’Arches.
Très belle épreuve, légèrement jaunie au recto et au verso, signée numérotée 37 / 50. 
Feuillet : 47 x 65,6 cm. 
Cadre. 6 000 / 8 000

Voir la reproduction planche XIV.

11. Marc CHAGALL (1887-1985)
“Bouquet aux amoureux. 1976”.
(Sorlier 842). 
64 x 47 cm.
Lithographie en couleurs. Très belle épreuve signée en bas à droite, numérotée 20/ 50. 
Léger report du sujet au verso. 
Feuillet : 84 x 58 cm. 
Cadre. 8 000 / 10 000

Voir la reproduction planche V.
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12. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“Composition à la tête et à la main”. 
Variante de “Je rêvais”.
Pl. 13 de l’album UNIT…. 
Eaux fortes originales de Le Corbusier, atelier Crommelynck, Mazo et Cie Editeurs, Paris 1965.
41,2 x 31,5 cm.
Aquatinte en noir. Très belle épreuve sur vélin de Rives numérotée XXX / XXX. 
Infimes traces de manipulation dans les bords. 1 000 / 1 200

13. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“Je rêvais”. 
Pl. 3 de l’Album UNIT…. Eaux fortes originales de Le Corbusier, atelier Crommelynck, Mazo et Cie
Editeurs, Paris 1965.
31,7 x 41,8 cm. 
Eau forte et aquatinte en couleurs.
Très belle épreuve sur vélin de Rives, signée numérotée XXX / XXX. 
A toutes marges. 1 500 / 2 500

14. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“Composition gants, bouteille et guitare”. 
Pl. 5 de l’album UNIT…. 
Eaux fortes originales de Le Corbusier, atelier Crommelynck, Mazo et Cie Editeurs, Paris 1965.
41,2 x 31 cm. 
Eau forte et aquatinte en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin de Rives signée, numérotée XXX/XXX à toutes marges. 
Tirage à 130 exemplaires. 1 500 / 2 000

Voir la reproduction planche IV.

15. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“Composition aux mains et nu”. 
Pl. 11 de l’album UNITE. 
Eaux fortes originales de Le Corbusier, atelier Crommelynck, Mazo et Cie Editeurs, Paris 1965.
41,5 x 31,2 cm. 
Eau forte et aquatinte en couleurs. 
Epreuve sur vélin de Rives, signée numérotée XXX/ XXX. 
Feuillet : 57 x 45 cm. 1 500 / 2 500

Voir la reproduction planche IV.

15bis. Sonia DELAUNAY (1885-1979)
“Cercles et diagonales”.
65 x 50cm.
Lithographie en couleurs. Epreuve sur Japon nacré signée en bas à droite, annotée I / XXV. 
Quelques traces de colle restent de montage et petite amincissure au verso dans les bords. 600 / 800

16. Fernand LEGER (1881-1955)
“Les constructeurs”.
Ouvrage publié à l’occasion de l’exposition F. Léger à la Maison de la Pensée Française à Paris, 1951.
Sous couverture papier rempliée (légèrement jaunie et tâchée).
Exemplaire N8 135, d’un tirage à 250 exemplaires sur vélin d’Arches, accompagné de la lithographie
en couleurs : “Nature morte” de F. Léger, 12,2 x 18 (Saphire) un peu jaunie. 500 / 600
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PHOTOGRAPHIES

17 à 20. Non venu

21. Maurice TABARD (1897-1984)
“Surimpression de deux négatifs”.
1929.
Tirage sur papier aux sels d'argent. Original de l'époque.
Signée et datée en bas à gauche 29. 
39,5 x 29,5 cm. 5 000/6 000

Voir la reproduction en troisième page de couverture.

22. MAN RAY (1890-1976)
“[Etude de nu féminin]”.
n.d. [vers 1930].
Tirage sur papier aux sels d’argent, d’après un négatif solarisé.
Original de l’époque.
20,7 x 16,1 cm.
Signé : Man Ray, au crayon en bas à droite.
Carton de montage d’origine, [29,7 x 22,6 cm]
Pourrait être un exemplaire d’essai pour une petite édition d’un portfolio publié dans les années 
trente. 20 000 / 25 000

Provenance :
Man Ray. Collection privée, Paris. Propriété de la famille du vendeur depuis l’origine.

Référence :
Man Ray, Nus. [Solarisation].
Galerie Octant, Paris 1986.

Voir la reproduction planche IX.

23. MAN RAY (1890-1976)
“Rayograph” [Photographie d’un].
n.d. [vers 1922].
Tirage de l’époque, sur papier aux sels d’argent.
23,6 x 17,7 cm.
Signé : Man Ray, au crayon en bas à droite.
Tampon encré ancien “31 bis rue Campagne-Première (14e)” au dos du carton de montage d’origine
[29,2 x 23,3 cm].
Ne comportant pas le tampon “original” généralement utilisé par Man Ray, cette photographie est cer-
tainement une épreuve d’après un négatif du rayograph.
Traces d’oxydation à la périphérie du tirage. 15 000 / 20 000

Provenance :
Man Ray, Paris. Collection privée, Paris. Propriété de la famille du vendeur depuis l’origine.

Référence :
Man Ray, Rayographies. [Page 211, # 50. “Original” et tirages non localisés].
Emmanuelle de l’Ecotais.
Editions Léo Scheer, Paris 2002.

Voir la reproduction planche IX.
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24. MAN RAY (1890-1976)
s.t. “[Lee Miller]”.
n.d. [vers 1930].
Tirage sur papier aux sels d’argent.
Original de l’époque.
23,2 x 17,4 cm.
Signé Man Ray, Paris, au crayon en bas à droite.
Tampon encré ancien “31 bis rue Campagne-Première (Lit 76-57)” au dos du carton de montage
d’origine, [29,8 x 22,8 cm].
Traces d’oxydation à la périphérie du tirage. 30 000 / 35 000
Provenance :
Man Ray. Collection privée, Paris. Propriété de la famille du vendeur depuis l’origine.

Référence :
Man Ray, La photographie à l’envers. [Page 222. Epreuve provenant de “Lee Miller Archives”]
Emmanuelle de l’Ecotais & Alain Sayag.
Centre Georges Pompidou / Seuil, Paris 1998.

Voir la reproduction planche IX.
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DESSINS

Ensemble d’œuvres par Pierre ROY (1880-1950) et Donatien ROY (1854-1930)
(Les lots feront l’objet d’une division lors de la vente)

25. Œuvres par Donatien ROY
Nombreuses aquarelles sur Nantes et le Pays Nantais, 
portraits de la famille Roy.

Voir la reproduction ci-contre.

26. Pierre ROY
Œuvres de jeunesse de Pierre ROY (artiste surréaliste) : 
paysages, œuvres inspirées par le cubisme, portraits….

Voir les reproductions planche X.

27. Rosa BONHEUR (1822-1899)
“Cerfs, biches et paons”.
Dessin au crayon et réhauts de blancs.
19 x 19 cm. 800 / 1000

27 bis. Rosa BONHEUR (1822-1899)
“Cerf la patte levée”.
Dessin au crayon et réhauts, signé en bas à gauche et daté 1888.
19 x 19 cm. 800 / 1000

28. Henri HARPIGNIES (1819-1916)
“Paysage”.
Fusain signé en bas.
23 x 29 cm. 400 / 500

29. Henri HARPIGNIES (1819-1916)
“Paysage”.
Fusain signé en bas à droite.
11 x 19 cm. 300 / 400

30. Benito QUINQUELA MARTIN (1890-1977)
“Docker sur la Bocca”. 
Dessin au crayon signé en bas à droite, dédicacé “à Sofia Stajano de
Serrati” et daté 1939.
21,5 x 14 cm.

300 / 500
Voir la reproduction ci-contre.

31. Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)
“La place de la République sous la neige”.
Gouache signée en bas à gauche.
19 x 29 cm. 15 000 / 20 000 

Voir la reproduction planche VII.
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32. Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)
“Les fontaines de la Place de la Concorde”.
Gouache signée en bas à gauche.
19 x 29 cm. 15 000 / 20 000 

Voir la reproduction planche VII.

33. Alfred de DREUX (1810-1860)
“Jeune page oriental tenant un cheval”.
Aquarelle, gomme arabique et réhauts de gouache, datée 1837.
31,8 x 24 cm. 8 000 / 10 000 

Voir la reproduction planche II.

34. Jacques MAJORELLE (1886-1962)
“Femmes de Guinée”.
Gouache et réhauts d’oxydes métalliques, signée en bas à droite.
65 x 50 cm. 80 000 / 100 000 

Provenance : 
Famille française du Maroc.

Voir la reproduction en quatrième page de couverture

35. Albert MARQUET (1875-1947)
“Vapeur à Boulogne”.
Aquarelle signée en bas à droite et datée 1930.
23 x 29 cm. 6 000 / 8 000

Voir la reproduction planche III.

36. Pierre NILOUSS (1869-1943)
“Couple sur le chemin”.
Aquarelle signée en bas à droite (papier jauni).
38 x 28 cm. 3 000 / 4 000

Provenance :
Valentine NILOUSS-GOBULOVITCH, Paris, fille de l’artiste.

Voir la reproduction planche VI.

37. Pierre NILOUSS (1869-1943)
“Le rivage en bord de mer”.
Aquarelle signée en bas à droite et datée 27.
32 x 23 cm. 1 200 / 1 800

Provenance : 
Valentine NILOUSS-GOBULOVITCH, Paris, fille de l’artiste.

38. Eugénie PARMENTIER ( ?-1875)
“Jeune femme sur la plage”.
Aquarelle et rehauts de gouache. 700 / 800

39. Bernard LORJOU (1908-1986)
“Homme travaillant”.
Gouache sur traits de fusain signée en bas à droite.
75 x 55 cm (à vue). 1 000 
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40. SANYU (1901-1966)
“Jeune femme couchée”.
Encre de Chine signée vers le bas à droite.
39 x 25,5 cm. 1 000 / 1 500 

41. Camille BRYEN (1907-1977)
“Composition”. 
Encre de Chine signée en bas à droite.
47 x 31 cm (à vue). 1 000 / 1 200 

Provenance : 
Galerie Edouard Loeb, Paris, 1955.

Ensemble de dessins de Vladimir YAKOUBOVITCH (XXème)

Vladimir Yakoubovitch arriva à Paris dans les années d’après guerre et s’installa à Montparnasse. Il se lira d’amitié,
entre autres avec : Charchoune, Folmes, Domela et Zadkine. Il exposera au Salon des Réalités Nouvelles.

42. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition brune”.
Pastel signé en bas au milieu.
Petite déchirure, tâche, pliure.
50 x 38,5 cm. 150 / 200 

43. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition brune et blanche”.
Pastel signé en bas à droite.
49,5 x 38,5 cm. 150 / 200 

44. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition rouge et noire”.
Pastel signé en bas au milieu.
36,5 x 27 cm. 600 / 800 

45. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition sur fond vert”.
Fusain signé en bas au milieu.
29,5 x 21 cm. 600 / 800 

46. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition noire et bleue”.
Pastel et fusain signé en bas à gauche.
25 x 32,5 cm. 600 / 800 

47. Vladimir YAKOUBOVITCH 
“Composition sur fond noir”.
Pastel signé en bas à gauche.
32 x 24 cm. 600 / 800 

48. Tom of FINLAND (1920-1991) 
Carte de vœux de Noël et de bonne année (que cette année t’invite à faire tout, l’an neuf, souvent
soixante neuf,…).
Encre de Chine signée en bas à droite avec envoi manuscrit et envoi tapuscrit.
20 x 14,5 cm. 1 200 / 1 500
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49. Tom of FINLAND (1920-1991) 
Carte de vœux de Noël et de bonne année. 
Encre de Chine signée en bas à gauche avec envoi tapuscrit.
20 x 14,5 cm. 1 200 / 1 500 

50. Tom of FINLAND (1920-1991) 
“Joyeux Noël et bonne année”.
Encre de Chine et crayons de couleurs signée en bas à droite avec envoi tapuscrit.
19,7 x 42 cm. 1 200 / 1 500 

51. Roland TOPOR (attribué à) (1938-1997) 
Dix-huit dessins formant livret à sujets scatologiques légendés.
Encre de Chine et crayons de couleurs non signée.
Piqûres.
13,2 x 17 cm. 6 000 / 8 000 

Voir la reproduction ci-contre.

52. Jean-Pierre CEYTAIRE (né en 1946)
“Couple”.
Aquarelle et crayon signée et dédicacée en haut à gauche.
31 x 23,5 cm. 300 / 350

53. Jean-Pierre CEYTAIRE (né en 1946)
“Homme tenant la barre et deux sirènes”.
Gouache signée et dédicacée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
33 x 23 cm. 350 / 450

54. Léonor FINI (1908-1996)
Sept études de costumes supposées pour le ballet “le royaume
de la comète”, chorégraphie de Maurice Béjart, opéra ballet
comique inspiré de la Fontaine.
Aquarelles et gouaches signées en bas à droite, dont une double
face.
Petits accidents, déchirures.
50 x 32,5 cm.
Projet de décor de scène.
Aquarelle et lavis d’encre signée en bas à droite.
37 x 49 cm.

5 000 / 6 000 

Voir la reproduction planche XI et ci-contre.
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55. Bela KADAR (1887-1956)
“Couple au drapé devant un monument”.
Encre et lavis signée en bas à droite.
29 x 21 cm (à vue). 1 200 / 1 500 

56. André MINAUX (attribué à) (1923-1986)
Composition à l'encre sur un kakiemono, dans son coffret (aurait été réalisé par l'artiste lors d'une
exposition au Japon en 1973 à la Galerie Yoski à Tokyo). 600 / 800

57. Mathurin JANSSAUD (1857-1940)
“Le port de Concarneau”.
Pastel signé en bas à droite.
36 x 53 cm. 2 500 / 3 000

Voir la reproduction planche III.

58. Non venu 

59. GEN PAUL (1895-1975)
“Le Lapin agile”.
Pastel signé en bas à droite.
27 x 38,5 cm. 1 500 / 1 700 

Voir la reproduction planche XI.

60. GEN PAUL (1895-1975)
“La rue Lepic”.
Pastel signé en bas à droite, titré en bas à gauche.
28 x 38 cm. 1 200 / 1 600 

61. GEN PAUL (1895-1975)
“Course de chevaux”.
Pastel signé en bas à droite.
30 x 39 cm. 600 / 800 

62. FRANK-BOGGS (1855-1926)
“Pont en Royans”.
Aquarelle sur traits de fusain signée et située en bas à gauche. 
Piqûres.
36,5 x 44,5 cm (à vue). 800 / 1 200

63. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“La main ouverte”.
Aquarelle gouachée signée, titrée et dédicacée en bas à droite, contresignée à gauche vers le milieu.
Déchirures.
62,5 x 48 cm. 8 000 / 10 000 
Les mains revêtent une grande importance dans l’œuvre pictural de Le Corbusier. Généralement disproportionnées, toujours très
expressives, elles constituent, souvent avant même les visages, les parties les plus élaborées et les plus intéressantes des représenta-
tions féminines auxquelles l’artiste consacre l’essentiel de son travail pictural des années trente aux années cinquante. Mais pour
l’artiste de culture protestante qu’est Le Corbusier la main est avant tout le symbole de l’échange et notamment de la passation
de la connaissance. D’où la dédicace de cette représentation de La Main Ouverte conçue “pour recevoir et pour donner”. 
Ce thème de La Main Ouverte a fait l’objet de plusieurs variantes très ressemblantes, réalisées à la gouache ou en collage entre
1948 et 1956 environ, dont deux ont été lithographiées, une pour l’album Le Poème de l’Angle Droit, et une autre pour l’affiche
de l’exposition de cet ouvrage à la Galerie Berggruen en 1955.
Retranscription de la dédicace : Pour Simone Wogensky / la “Main Ouverte” / emblème optimiste / avec mon amitié.

Voir la reproduction planche IV.
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64. Charles JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965)
“Femme accoudée sur une table ”.
Gouache signée vers le centre en bas, dédicacée, datée et contresignée en bas à droite.
Déchirures, papier froissé, pliures.
55 x 72 cm. 6 000 / 8 000
Dans l’immédiat après-guerre, Le Corbusier réalise de petites peintures à l’huile dont la taille réduite, et le support pauvre,
contreplaqué ou carton, sont vraisemblablement dus à la pénurie de matériaux. Dans ces peintures de petit format, la juxtaposition
de multiples zones colorées, et les nuances de teintes subtiles d’antan laissent la place à des à-plats unis et vifs, assez uniformément
rehaussés de puissants contours noirs. Leur technique de réalisation, comme leur aspect final apparentent ces peintures aux collages
que l’artiste réalise à la même époque (vers 1948) en prévision de la publication du Poème de l’Angle Droit. 
Cette gouache qui figure une Femme accoudée sur une table, un verre devant elle, est d’une dimension assez inhabituelle pour
une œuvre sur papier de cette époque. Il s’agit d’une variante, vraisemblablement peinte à l’époque où elle a été offerte, d’un
des petits tableaux à l’huile évoqués ci-dessus, réalisé en 1947.
Retranscription de la dédicace : P. Simone Wogensky / avec ma gratitude / pour l’immense effort / qu’elle a fourni à / l’Atelier /
juin 50.
Nous remercions Monsieur Eric Mouchet pour son aide dans la description et la documentation des œuvres de Le Corbusier.

Voir la reproduction planche V.

65. Pierre BRETTE (1905-1961)
“Barques et péniche amarrées en hiver”.
Aquarelle signée en bas à gauche.
36,5 x 55 cm. 3 000 / 4 000 

66. Jean PESKE (1870-1949)
“Paysage, 1912”.
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
42,5 x 53 cm. 1 000 / 1 200

Voir la reproduction planche XII.

67. Sante MONACHESI (1910-1991)
“Parigi”.
Huile sur toile signée en bas au milieu, contresignée et titrée au dos.
70 x 50 cm. 1 200 / 1 500 

68. Sam FRANCIS (1923-1994)
“Composition, 1976”.
Acrylique sur papier signée et datée au dos.
56 x 41 cm. 8 000 / 10 000 

Voir la reproduction planche VIII.

69. Sam FRANCIS (1923-1994)
“From the dark, 1989”.
Acrylique sur papier.
Au dos porte une étiquette de la galerie André Emmerich, New York.
65 x 51 cm. 15 000 / 18 000 

Voir la reproduction planche VIII.

70. Henri MICHAUX (1899-1984)
“Composition”. 
Aquarelle monogrammée en bas à droite.
37 x 55,5 cm (à vue). 2 500 / 3 000 

Voir la reproduction planche XI.

71. Henri MICHAUX (1899-1984)
“Composition”. 
Gouache monogrammée en bas à droite.
36,5 x 55,5 cm (à vue). 2 500 / 3 000 

13

03_INTER_VENTE_20 NOV 2007   30/10/07  10:59  Page 13



72. Henri MICHAUX (1899-1984)
“Composition”.
Aquarelle monogrammée en bas à droite.
55,5 x 37 cm (à vue). 2 500 / 3 000 

Voir la reproduction planche XI.

73. Willy MUCHA (1905-1995)
“Collioure”.
Fusain et aquarelle signée en bas à droite.
20,5 x 32,5 cm (à vue). 800 / 1 000 

74. Claude GEORGES (1929-1989)
“Composition”.
Encre de Chine et lavis monogrammée en bas à droite.
37,5 x 54,5 cm (à vue). 200 / 300

75. Aurel RICHTER (1870-1957)
“Tête de femme de face et de profil”.
Pastel signé en bas à gauche.
33 x 27 cm.   1 000 / 1 500

76. Aurel RICHTER (1870-1957)
“Nu les bras levés”.
Pastel signé en haut à gauche (déchirure).
24 x 31 cm.   1 000 / 1 500 

76bis. Paul BELMONDO (1898-1982)
“Nu de dos allongé”.
Sanguine et traits de fusain signée vers le milieu à droite.
40 x 65 cm (à vue). 1 200 / 1 500
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TABLEAUX XIXème ET XXème

77. Adolphe LADURNER (1798-1856) 
“Dragon à cheval”.
“Carabinier à cheval ”.
Deux huiles sur carton, signées et datées 1828.
(Restaurations). 
37 x 28,5 cm. 2 000 / 2 500 

Voir les reproductions ci-dessous.

78. MAI THU (1906-1980)
“La Guerre”.
Peinture sur soie, signée en bas à droite en français et en vietnamien.
65 x 46 cm. 4 000 / 4 500

Voir la reproduction planche XIV.

79. Ivan THIELE (attribué à) (1877-1948)
“Portrait de jeune slave”.
Huile sur toile.
54 x 38 cm. 700 / 1000

79bis. Isidore PILS (1813-1875)
“Tête de jeune garçon”.
Esquisse à l'huile sur toile, signée en bas à gauche, datée 1873.
35 x 29 cm. 1 000 / 1 500

Voir la reproduction ci-contre

80. Hector HANOTEAU (1823-1890)
“Vaches à la rivière”.
Huile sur toile signée en bas à droite par grattage et datée 13 septembre 1867.
67 x 100 cm. 1 500 / 2 000

81. Hector HANOTEAU (1823-1890)
“Faisans dans un champ”.
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1881.
45 x 55 cm. 600 / 800
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82. Hector HANOTEAU (1823-1890)
“Cavalier dans une allée forestière”.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
(Accident).
63 x 46 cm. 800 / 1 000 

83. Hector HANOTEAU (Attribué à ) (1823-1890)
“Autoportrait présumé”.
Huile sur toile. 
(Accidents et restaurations).
50 x 40 cm. 300 / 500 

84. Jean BEAUMONT (XIX-XXème siècle)
“Jeune femme sur une terrasse, Italie”.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
72 x 59 cm. 4 000 / 5 000 

Voir la reproduction planche XII.

85. Ecole romantique
“Bateaux à marée basse et vapeur”.
Huile sur toile. 
30 x 48 cm. 400 / 600 
Cadre en bois sculpté et doré d'époque Restauration

85bis. Ecole romantique
“Bateaux au soleil couchant”.
Huile sur toile.
30 x 48 cm. 400 / 600 
Cadre en bois sculpté et doré d'époque Restauration.

86. Paul Désiré TROUILLEBERT (1829-1900)
“Elégante sur un pont”.
Huile sur panneau, signée en bas à gauche. 
Panneau fendu.
27 x 35 cm. 2 500 / 3 500 

Voir la reproduction planche XIII.

87. Sante FANTONI (1855-1940)
“Femme orientale pensive”. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
61 x 45 cm. 1 500 / 2 000

88. Maurice LEMAITRE (Né en 1929)
“Les pommiers près de Saints”.
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos. 
47 x 65,5 cm. 1 500 / 2 000 

89. José CRUZ HERRERA (1890-1972)
“Femme voilée”.
Huile sur panneau signée en bas à droite. 
25 x 20 cm. 1 500 / 2 000

Voir la reproduction planche II.

16

03_INTER_VENTE_20 NOV 2007   30/10/07  10:59  Page 16



90. Maurice LEVY
“Cavalier à l’entrée du bourg d’Hérisson (Allier)”.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
60 x 80 cm. 2 500 / 3 500 

91. Charles Pierre BERNARD (XIX-XXème siècle)
“Arabe au chasse mouches”.
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 21mai 1887.
60 x 46 cm. 700 / 800

92. Charles Pierre BERNARD (XIX-XXème siècle)
“Arabe adossé”.
“Femme adossée”.
Paire d’huiles sur toile signées en bas à gauche. 
46 x 33 cm.
(Accidents et manques). 500 / 700

93. Charles BERNARD (XIX-XXème siècle)
“Rebecca à la fontaine”.
Huile sur toile monogrammée en bas à gauche.
60 x 46 cm. 1 500 / 1 700

Voir la reproduction planche II.

94. Luigi LOIR (1845-1916)
“La gare de l’Est, Paris”.
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée (19)03.
33 x 46,5 cm. 4 000 / 6 000

Voir la reproduction planche VII.

95. Henri HARPIGNIES (1819-1916)
“Paysage”.
Huile sur carton signée en bas à gauche et datée 9 nov. 1909.
Dédicacée “Hommage à Henri Gouthereau» et résignée au dos.
15 x 22 cm. 800 / 1 000

96. Henri HARPIGNIES (1819-1916)
“Paysage”.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
41 x 27 cm. 1 000 / 1 500

97. Pierre NILOUSS (1869-1943)
“Baraques de pêche sur la côte”.
Huile sur toile, signée et certifiée au dos par l’artiste.
46 x 55 cm. 2 800 / 3 500

97bis. Pierre NILOUSS (1869-1943)
“Portrait de femme dans un paysage”.
Huile sur toile. 
53 x 65 cm. 2 000 / 3 000

97ter. Pierre NILOUSS (1869-1943)
“Bord de mer, effet de lumière”.
Huile sur toile. 
19 x 27 cm. 1 000 / 1 500
Provenance : 
Valentine NILOUSS-GOBULOVITCH, Paris, fille de l’artiste.

17

03_INTER_VENTE_20 NOV 2007   30/10/07  10:59  Page 17



98. Alexandre ALTMANN (1885-1950)
“L’étang”. 
Huile sur carton signée en bas à droite.
40 x 50 cm. 6 000 / 9 000

99. Nikolaï Alexandrovic ISSAIEV (1891-1977)
“Nature morte devant une fenêtre”.
Huile sur toile signée en bas à droite.
100 x 65 cm. 2 000 / 3 000

100. Fernand LEGOUT GERARD (1856-1924)
“Le port d’Amsterdam”.
Huile sur toile signée en bas à droite et située en bas à gauche (Amstel) et datée 91.
(Rentoilage).
74 x 127 cm. 7 000 / 10 000Voir la reproduction planche I.

101. Jean-Paul LAURENS (1838-1921)
“Portrait de jeune femme”.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
41 x 33 cm. 800 / 1 200

101bis. Eugène Henry CAUCHOIS (1850-1911)
“Vase de fleurs des champs”.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38 cm. 1 500/ 1 800

102. Francis Brook CHADWICK (actif à la fin du XIXème et au début du XXème siècle)
“Paysage de la vallée du Loing”.
Huile sur toile signée en bas à gauche
(Restaurations).
49 x 66 cm. 5 000 / 7 000 Voir la reproduction planche VI.

103. Mério AMEGLIO (1897-1970)
“Le marché au fleurs, Paris”.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm. 2 000 / 2 500

104. ROUSSEAU Henri, Le Douanier (1844-1910).
“Paysage d’hiver avec scène de guerre”, 1877.
Huile sur panneau (fentes).
Signée et datée “Jer 1877”, en bas à gauche.
20 cm x 28 cm. 60 000 / 80 000
Bibliographie : 
“Tout l’œuvre peint de Henri Rousseau”, Dora Vallier, Flammarion, Paris, 1970, tableau décrit sous le n° 81-page 88 et reproduit
sous le n° 81-page 89.
Expositions : 
- 1966, Tokyo, “Henri Rousseau et le monde des naïfs”, n°1.
- 1961, Hanovre, “Peinture naïve du monde”, 29 octobre-10 décembre 1961.
- 1961, Francfort, “Peinture naïve du monde”, 16 septembre-9 octobre 1961.
- 1961, Baden-Baden, “Peinture naïve du monde”, 2 juillet-4 septembre 1961. 
Ce tableau est la plus ancienne œuvre connue d’Henri Rousseau. Elle a vraisemblablement été copiée d’après une gravure des
illustrés de l’époque, comme pour une autre de ses œuvres, “La Bataille de Champigny» (1).
Il s’agit d’une œuvre rare, aux accords chromatiques justes et sensibles, Henri Rousseau n’exécutera que quelques paysages de
neige, parmi lesquels figurent également “La Vue du Pont de Grenelle» (2) et “Paysage d’Hiver» (3).
(1) “Tout l’œuvre peint de Henri Rousseau”, Dora Vallier, Flammarion, Paris, 1970, tableau décrit sous le n° 82-page 88 et

reproduit sous le n° 82-page 89.
(2) “Tout l’œuvre peint de Henri Rousseau”, Dora Vallier, Flammarion, Paris, 1970, tableau décrit et reproduit sous le n° 849-page 94.
(3) “Tout l’œuvre peint de Henri Rousseau”, Dora Vallier, Flammarion, Paris, 1970, tableau décrit sous le n° 8189-page 106

et 107 et reproduit sous le n° 8189-page 107.
Voir la reproduction en deuxième page de couverture.

Sera inscrit sur le procès verbal de la SVV Morand, 3 rue Ernest Renan, 75015 Paris, tél. 01.40.56.91.96 - Agrément 2002-032.
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105. Toshio BANDO (1895-1973)
“Bouquet de fleurs dans une chevrette”.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54,5 x 46 cm. 3 000 / 4 000 

Voir la reproduction planche XII.

106. Yves BRAYER (1907-1990)
“Vérone, 1957”.
Huile sur toile signée en bas à droite et datée.
27 x 36 cm.

8 000 / 10 000 

Voir la reproduction ci-contre.

107. Jean-Pierre CEYTAIRE (né en 1946)
“Couple au canapé”.
Huile sur toile signée en bas vers la gauche.
37,5 x 45,5 cm. 800 / 1 000 

108. Georges A de POGEDAIEFF (1897-1971)
“Femme en buste les bras croisés, 1958”.
Huile sur panneau signée et datée en haut gauche. 
(Petites craquelures).
73 x 54 cm. 1 500 / 3 000

109. Peter KLASEN (né en 1935) 
“Mannette/free 25 t, 1988”.
Toile signée, titrée et datée au dos. 
(Petites éraflures).
81 x 65 cm. 7 500 / 8 000 

Voir la reproduction planche IV.

110. Bernard LORJOU (1908-1986)
“Hibiscus dans un vase”.
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
81 x 65 cm. 3 500 / 5 000 

Voir la reproduction planche XIII.

111. Lucien PERI (1880-1948)
“Canal bordé d’arbres en automne”.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 80 cm. 800 / 1 200 

112. Maximilien LUCE (1858-1941)
“Le bon Samaritain, 1918”.
Huile sur carton signée et datée en bas à droite. 
(Petite déchirure).
42 x 54 cm. 6 000 / 7 000

Bibliographie : 
“Maximilien Luce, catalogue de l’œuvre peint, tome II» Jean Boin-Luce et Denise Bazetoux, JBL Editions, Paris, 1986, reproduit
et décrit sous le n° 8 2702 page 614.

Voir la reproduction planche I.
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113. Jacques-Emile BLANCHE (1861-1942)
“Bouquet de fleurs au milieu de vases japonais”, circa 1930.
Huile sur carton entoilée signée en bas à droite.
49 x 60 cm. 3 000 / 5 000 
Inscription au dos : “offert par M. ... le 5 décembre 1927”.
Ce tableau sera inclus dans le catalogue raisonné en préparation par Jane Roberts.

Voir la reproduction planche VI.

114. Paul JENKINS (né en 1923)
“Phenomena monkey chance, Paris, 1961”.
Toile signée, datée, titrée et située au dos.
Etiquette de la galerie Karl Flinker, Paris.

Expositions :
-“Paul Jenkins» Toninelli Arte Moderna, Milan, Via San Andrea, 8; 17 février-8 mars 1962, n° 8 335.

100 x 100 cm. 15 000 / 18 000 

Voir la reproduction planche VIII.

115. Bernard CHILDS (1910-1985)
“Atomic reactor model 1955”.
Toile signée et datée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
65 x 50 cm. 600 / 800 

116. Karl Otto GOTZ (né en 1914)
“Composition 16/2/54/ II”.
Toile signée en bas à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
70 x 55 cm. 10 000 / 15 000

Voir la reproduction planche IX.

117. Georges A de POGEDAIEFF (1897-1971)
“L’arbre mort à Ménerbes, 1964”.
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite, titrée au dos sur une étiquette. 
33 x 41 cm. 1 500 / 1 800

118. Georges A de POGEDAIEFF (1897-1971)
“Le chemin à Bonnieux”.
Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée au dos sur une étiquette et datée 5/5/56.
23,5 x 32,5 cm 1 000 / 1 500 

119. Nikolaï TOLKOUNOV (né en 1917)
“L’été, 1962”.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au dos.
Accident.
90 x 20 cm. 1 000 / 1 200 

Voir reproduction planche XIII.

120. Roland OUDOT (1897-1981)
“Jeune femme au fichu rouge, au loin une église”.
Toile signée en bas à droite.
80,5 x 62 cm. 2 000 / 3 000 
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121. Henry d’ANTY (1910-1998)
“Le traîneau”.
Toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm. 600 / 700

122. Henry d’ANTY (1910-1998)
“Le Sacré-Cœur”.
Toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm. 600 / 700
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ART NOUVEAU - ART DECO

123. Edouard CAZAUX (1889-1974)
“Coupe circulaire à lèvre collerette”, après 1960.
Faïence stannifère.
Sur l'extérieur, décor tournant de personnages nus peints en noir.
Rayures noires sur la lèvre.
Signature manuscrite gravée sous le socle.
H : 6 cm - D : 16,3 x 16,5 cm. 320 / 350

124. SEVRES (Manufacture Nationale de)
Vase en grès porcelainique à corps ovoïde et col ouvert sur talon annulaire
cerclé d'origine de métal.
Décor de A. Plantard.
Signé du cachet de la Manufacture.
H : 40 cm.

1 000 / 1 200
Voir la reproduction ci contre.

125. DAUM
Vase cylindrique à corps renflé sur piédouche.
Epreuve en verre marmoréen bleu et vert tâcheté.
Décor de paysages lacustres gravés en réserve à l'acide et émaillé à froid.
Signé.
H : 26 cm. 2 000 / 2 200

Voir la reproduction planche XV.

126. René LALIQUE (1860-1945)
Sceau à glace “Saint Odile”.
Epreuve en verre moulé-pressé blanc satiné mat.
Non signé.
H : 22,5 cm. 1 000 / 1 200

Voir la reproduction planche XV.

Bibliographie 
Félix Marcilhac, catalogue raisonné, section "Seaux à glace", pièce hors classification référencée A (modèle créé en 1922).

127. Emile GALLE (1846-1904)
Vase tube à base renflée. Epreuve en verre doublé vert sur fond blanc.
Décor de branches de noisetier gravé en camée à l'acide.
Signé.
H : 44 cm. 800 / 1 000

Voir la reproduction planche XV.

128. Emile GALLE (1846-1904)
Vase ovoïde sur base renflée.
Epreuve en verre doublé rouge sur fond beige.
Décor de branches de lilium gravé en camée à l'acide. 
Signé.
H. : 33 cm. 800 / 1000

Voir la reproduction planche XV.
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129. René LALIQUE (1860-1945)
Carafe “Six figurines” avec son bouchon d'origine et six gobelets “Six figurines”.
Epreuve en verre soufflé moulé et moulé-pressé blanc à patine d'origine, marron.
Gobelets présentés dans leur coffret d'origine.
Siglés René Lalique Place Vendôme. 
(Eclat à un gobelet).
Signé R. Lalique à la mollette sur chaque pièce.
H de la carafe : 35 cm (totale). H des gobelets : 10 cm. 1 000 / 1 200

Bibliographie : 
Félix Marcilhac, catalogue raisonné, section “Carafes”, références n°3158 et section “Gobelets”, référence n°3400.

Voir la reproduction planche XV.

129bis. R. LALIQUE (1860-1945)
Deux mascottes de bouchon de radiateur de voiture, modèle “Libellule, grande”. 
Epreuve en verre moulé-pressé, blanc, satiné mat et brillant.
Signé R. Lalique dans la masse.
H : 21 cm. 3000

Bibliographie : 
Félix Marcilhac, catalogue raisonné, section “Bouchons de radiateur”, référence n°1145.

130. Line VAUTRIN (1913-1997)
Broche dragon en bronze doré, signé du cachet frappé en creux.
H : 6 cm. 400 / 500

Voir la reproduction planche XV.

131. Line VAUTRIN (1913-1997)
Paire de boucles d'oreille en talossel (résine) noir à anneaux et pendeloques.
Non signée.
L : 7 cm. 300 / 500

Voir la reproduction planche XV.

132. Line VAUTRIN (1913-1997)
Broche fleur en talossel à l'imitation de la corne, ornementée de plaquettes réfléchissantes figurant les pétales.
Non signée.
D : 7 cm. 400 / 500

Voir la reproduction planche XV.

133. Line VAUTRIN (1913-1997)
Broche “infinie”. 
Epreuve en bronze doré légendée en surface: “A l'autre rive je viens pour vous mener...”.
Non signée.
L : 6,5 cm. 400 / 500

Voir la reproduction planche XV.

134. Jean DESPRES (1889-1980)
Broche en métal argenté carrée à quatre demi-sphères figurant une fleur géométrique.
Signée.
3,5 x 3,5 cm. 400 / 600

Voir la reproduction planche XV.

23

03_INTER_VENTE_20 NOV 2007   30/10/07  10:59  Page 23



135. WMF
Lampe femme fleur.
Epreuve en étain.
Cachet de fabrique.
H : 31 cm. 700 / 1 000

Voir la reproduction planche XV.

136. Travail français de Style Art Déco
Deux lampes champignon à base en bronze argenté à décor de fleurs modernes et abat-jour en verre
moulé-pressé de forme bombée.
(Légers fêles).
H : 50 cm. D : 40 cm. 800 / 1 000

137. Importante documentation d'époque concernant une exposition sur le siège contemporain
intitulée “Siège-Poème”, organisée à la Maison des Arts et de la Culture de Créteil en 1975 (photos,
notices biographiques, fiches descriptives, etc...). 2 500 / 3 000

138. MEAUZE et ROBJ
“Tête Khmer”.
Haut relief. Epreuve en bronze patiné et doré.
Signé du nom des deux artistes et situé Paris.
29 x 21,5 cm. 1 000 / 1 500

Voir la reproduction ci contre.

139. François BOURAINE (XIXème - XXème) (d'après)
Amazone lanceuse de javelot.
Epreuve en bronze à patine dorée. Fonte d'édition, sans marque de fondeur.
H : 38 cm. Base : 57 x 13,5 cm. 1 500 / 2 000

140. GORY
“Danseuse orientale agenouillée”.
Epreuve en bronze à patine noircie rehaussée de couleurs sur
socle d'origine en marbre portor et fond en mosaïque de marbre
de couleurs en damier (manques le panier au serpent).
Signée sur le bronze.
H. totale : 50 cm. Socle : 29,5 x 18,5 cm.

1 000 / 1 500

Voir la reproduction ci contre.
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141. Jef LAMBEAUX (d’après) (1852-1908)
“Lutteurs”. 
Bronze à patine verte nuancée portant Jef Lambeaux sur le devant gauche de la terrasse. Fonderie d’art
R. Debraz, Bruxelles.
H : 102 cm. 2 000 / 3 000 

142. POZZI
“Egyptienne à la cruche”.
Marbre et albâtre signé en bas à l’arrière.
Socle en marbre. 
Accident.
H : 68 cm. 1 500 / 2 000

Voir la reproduction planche II.

MOBILIER

143. Jean-Charles MOREUX (1889-1956)
Table basse en fer battu à entretoise torsadée et à décor de têtes de chevaux.
Plateau en verre.
83,5 x 48,5 x 41,5 cm. 3 000 / 3 500

144. LEVITAN DECORATION
Paire de fauteuils à bois apparent et accotoirs en arc de cercle losangés.
Dossier fond de siège recouvert de tissus beige (usagé).
78 x 68 x 33 cm. 2 300 / 2 500

Voir la reproduction planche XVI.

145. Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Table basse en bois naturel ciré à plateau rectangulaire, à rainures latérales sur quatre pieds cylindriques.
H : 40 cm. Plateau : 154 x 51 cm. 12 000 / 15 000

Voir la reproduction planche XVI.

146. Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Deux tabourets en bois naturel à piètement tripode et assise ronde à fond légèrement galbé.
27 x 31 cm. 1 600 / 2 000

Voir la reproduction planche XVI.

147. Charlotte PERRIAND (1903-1999)
Tabouret en bois noirci à piètement tripode et assise ronde à fond légèrement galbé.
27 x 31 cm. 800

Voir la reproduction planche XVI.
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ORDRE D’ACHAT
Vente du :

Je soussigné, M. ............................................................................................................................................
demeurant : ..................................................................................................................................................
Code postal : .................................. Localité : ............................................................................................
Téléphone bureau : ( ….) ........................................ Téléphone domicile : ( ….) ......................................
- Requiers DROUOT-ESTIMATIONS, d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur

de la somme indiquée ci-dessous, celle-ci n’incluant pas les frais d’acheteurs.
- M’engage à régler au comptant et à première demande le montant des achats qui auront été 

réalisés pour mon compte, frais légaux en sus de l’adjudication.
- Mode de règlement prévu : ............................ (Chèques à l’ordre de DROUOT-ESTIMATIONS)
- Réf. bancaires :

- Reconnais avoir été informé
- Que le dépôt d’un chèque d’un montant de 30 % de mes ordres d’achat à l’ordre de Drouot Estimations m’est

demandé.
- Que les objets acquis pour mon compte seront sous ma seule responsabilité dès l’adjudication prononcée.
- Qu’ils seront confiés au magasinage de Drouot-Richelieu dès le lendemain de la vente, que les frais de magasinage

seront à ma charge et à acquitter lors de la prise en charge des objets concernés.
- Que la délivrance de mes achats ne pourra se faire qu’après le règlement effectif de l’intégralité de mes achats ou

encaissement de tout chèque remis.

À .................................................., le .......................... / 00

Signature : ........................................................................

Mardi 20 Novembre 2007

Lot n° Désignation du lot Enchère maximum Observations

✃

ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES des objets présentés
7, rue Drouot, 75009 PARIS 01.48.01.91.00 - Fax 01.40.22.96.47 - Email : catalogues@drouot-estimations.com

du Lundi au Samedi, de 10 heures à 17 heures
SAS au capital de 160 000 - SVV agrément 2002 - 337 B 315 159 228 RCS Paris - APE 741 A - Siret 315 159 228 00016
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